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ENCUENTRA EL PRODUCTO IDEAL PARA TU PIEL






Cuida a tu pareja por San Valentín
Encuentra el regalo ideal para él o para ella y celebra el Día de los Enamorados con belleza y salud
El 14 de febrero se celebra el Día de los Enamorados. En iDermo.es te proponemos el producto ideal para cuidar a tu pareja. En San Valentín, iDermo.es te ofrece un universo de productos de venta en farmacias, porque en ellas no sólo se venden medicamentos para los problemas de salud, sino que también se encuentran productos para el autocuidado y la salud. A continuación te hacemos algunas propuestas, tanto para ella como para él, aunque en iDermo.es  (http://www.idermo.es) encontrarás mucho más.
PARA ELLA…

Para mujeres secretas y sensuales te proponemos el Agua Refrescante Thé des Vignes de Caudalie, un agua de noche especialmente suave, misteriosa y voluptuosa que asocia notas sensuales de almizcle blanco y de nerolí a la caricia del licor de jengibre. 
Teint Idéal Polvo Bronceador de Vichy es un regalo exquisito para mujeres clásicas, sutiles y bellas por naturaleza. Sus pigmentos garantizan el efecto bronceado inmediato. Polvos aterciopelados que aportan suavidad a la piel y cuyos nácares multiplican la luminosidad del rostro. 
La Roche-Posay trae varias propuestas para las más atrevidas. Destacamos los 15 tonos de Silicium, lacas de uñas de colores intensos y brillo duradero para unas uñas más fuertes, o Novalip Duo, el primer labial que combina una tasa récord en el cuidado de los labios y un color vibrante para una superficie perfecta. ¡Para las que quieren color durante todo el día!
Consejo de iDemo: en el buscador de www.iDermo.es puedes seguir buscando el producto ideal para ella: colonias, coloretes, lápiz de ojos, lip gloss, cremas de manos y rostro, maquillaje y más…
PARA ÉL…
Varias soluciones de Nuxe Men para todo tipo de hombres. Una de las más votadas por los usuarios es el Gel Multifunciones Hidratante para uso diario. Hidrata, energiza y matifica. Perfecto llevar en en la mochila del gimnasio o en la maleta de viaje. Y para los que se miman tras el afeitado… hemos encontrado la opción ideal, el Afeitado Express de Lierac. Si él es de los más presumidos, te aconsejamos un producto para preparar la piel para el verano: el Aceite en Spray Acelerador del Bronceado Piz Buin. Este aceite nutre la piel dejándola hermosa y suave.

En iDermo.es (http://www.idermo.es) encontrarás muchos más productos para el cuidado masculino. ¡No te lo pierdas!
nic ﷽﷽﷽﷽﷽﷽lla Hidratante Exprio.l y estma la piel. Este producto elimina los restos de suciedad respetando las pieles mAgua toni
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